

考研本周五起可申请调剂

调剂志愿锁定时间不超36小时

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨日从教育部门获悉,教育部正式公布《2018年全国硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩基本要求》,也就是考生熟悉的国家分

数线。据悉,3月23日至4月30日,中国研究生招生信息网将开通“全国硕士生招生调剂服务系统”。届时,符合条件且有调剂意愿的考生可及时上网了解调剂信息和调剂系统的使用方法,按要求申请调剂。

据了解,国家分数线分为学术学位类和专业学位类,均按照报考地区招生单位分为A类考生和B类考生,北京、上海、广东、浙江及我省等21省市招生单位的考生为A类考生,内蒙古、广西、海南等地招生单位的考生为B类考

生。记者注意到,学术学位类分数线,A、B类考生分数线最高的都是文学专业,分别为345分、335分。专业学位类分数线最高的是翻译、新闻与传播、出版专业,A、B类分数线分别是345分、335分。

教育部今年“全国硕士生招生调剂服务系统”进行了升级优化。从便利考生的角度出发,缩短考生调剂志愿锁定时间,由原来的48小时改为各招生单位自主设定,最长不超过36小时。



二月二剃“龙头”

昨日下午,市区曙光街西段的理发店内不少市民正在理发。当日是农历二月初二,民间有“二月二,剃龙头”的传统习俗。记者了解到,当天,我市理发店生意非常火爆。多家理发店早上7点整开门营业,理发师忙到下午2点多了,还没来得及吃饭。市民需要等上近30分钟才能理上发。

本报记者 禹舸 摄

志愿者到养老中心为老人免费理发

□记者 张鸿雨

本报讯 二月二,龙抬头,理发讨个好彩头。昨日中午,石龙区4名理发师志愿者到该区养老中心为老人免费理发,深受广大

家欢迎。

“上次理发到今天快两个月了,今天二月二,天下雨本想着就不再理了,没想到这些年轻人挤时间又来了,那得理一理。”昨日中午12点半,正在理发的“五

保户”、年近80岁的王五松老人笑着说。据悉,当天早饭时,该养老中心在争取老人意愿后发现,有近70名老人想理发。由于护工理发速度无法满足老人需求,该中心在上午11点半向石

龙区4家理发店“求救”。得知情况后,金剪、青丝发艺、风格、美尚造型4家理发店各派一人,趁中午闲暇时刻赶到养老中心为老人集中理发,下午两点整,68名老人全部理发完毕。

国家卫生城市复审 第二周检查结果揭晓

湛河区挨批评 平东站得黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 市创建办于近日组织专项督察组对国家卫生城市复审迎检第二周中各责任单位的十项工作任务推进情况进行了细致的督导检查,于3月16日下发有关通报。

国家卫生城市复审专项督察组3月9日至3月15日共发现问题518处。其中新华区107处,卫东区94处,湛河区64处,石龙区15处,示范区27处,高新区33处,市住建局64处,市食药监局69处,市卫计委12处,市公安局15处,市交通运输局7处,市民政局1处,市市场发展服务中心10处。

经市创建指挥部研究决定,对本周完成任务较好的石龙区予以通报表扬;对本周任务落实不到位、存在问题较多的湛河区通报批评并处以10万元罚款。对存在问题较多、环境脏乱差的平顶山东站颁发黑旗并处以2万元罚款。

市区两级机关单位 分包道路卫生 检查结果揭晓

□记者 傅纪元

本报讯 3月16日下午,市创建指挥部、市爱卫会按照有关要求,对市区主次干道、周边道路和背街小巷等实行市、区两级机关单位分包道路责任制落实情况进行检查,并于3月17日下发检查通报。

检查发现,各区、大部分责任单位都高度重视,主要领导亲自带队,挂横幅、插彩旗、带袖标,设立创卫宣传台,携带清扫工具开展义务劳动,劝导行人遵守交通规则,督导沿街单位、门店落实好“门前三包”责任制。检查也发现,有部分单位没有组织机关人员按要求上路参加义务劳动。如市司法局、市民宗委、市银监局、市地税局、市国税局、市旅游局、市广播电视台、市环保局、市食药监局、市水利局、市委组织部、市检察院、市委宣传部。

根据督查结果,经市创建指挥部研究,决定对新华区、卫东区、湛河区、高新区、市房管中心、市国土资源局、市公安局、市移民局、市教育局、市人防办、市卫计委、市残联、市住建局、市总工会、市交通运输局、市供销社、市商务局、市农业局、市委办、市人大办、市政府办、市政协、市人社局、市妇联等单位提出通报表扬。对首次未按要求参加分包道路工作的单位,暂不批评。

市古建筑学会成立

□记者 娄刚

本报讯 经有关部门批准,平顶山市古建筑学会昨日在平顶山博物馆成立。该学会成立后,将依托专家力量,积极开展对平顶山地区古建筑的研究,加强古建筑和传统村落的发现与保护。

据介绍,平顶山市古建筑学会于2017年1月开始筹备,成立后接受市科学技术

协会和市民间组织管理局监督管理。

市古建筑学会是一个致力于研究中国古代建筑文化艺术的群众性学术团体,由具有研究古代建筑领域的教授、学者、专家及爱好者组成。该团体的目的是团结和组织热心于研究中国古代建筑的专家、学者及社会各界人士,实事求是地开展有关学术问题的研究和探讨。其范围

包括:开展对平顶山地区古建筑文化的研究,加强古建筑和传统村落的发现与保护;组织古建筑工程和艺术的学术交流,积极探索古建筑的风格、面貌和历史文化;推进我市古建筑非物质文化遗产保护事业深入发展;开展古建筑学学科科普活动;编辑出版学术著作和科研成果;对古建筑修复保护提供技术和咨询等。

来电照登

市民王女士昨日来电:市区园丁路纸箱厂家属院有一下水道堵塞,污水横流。

市民朱女士昨日来电:市区开源路开源宾馆门口车辆经常占道,通行不便。

热线回复

3月15日,我在市区东环路东环社区公交站牌被车牌号为豫D21933的34路公交车拒载。

市34路公交车队长王先生称:我们与反映人联系,核实后处理。